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1. Série domacich tukolu
Odevzdéavejte do 27. 10. 14:00

1. Naivni algoritmus muZe bijt pomaly: [5b]
Naivni algoritmus, ktery zkousi vSechny mozné zacatky jehly v sené
a vzdy porovnavé retézce, ma casovou slozitost O (J.S). Muze byt opravdu
tak pomaly, uvazime-li, ze porovnavéani retézcu skonéi, jakmile najde
prvni neshodu? Sestrojte vstup, na kterém algoritmus pobézi ©(JS)
kroku, prestoze nic nenajde.

2. Nejdelsi vlastni prefix, ktery je sufizem: [5b]
Je déno slovo. Chceme nalézt jeho nejdelsi vlastni prefix, ktery je soucasné
suffixem.

3. Prilis mnoho jehel: [5b]

Naleznéte piiklad jehel a sena, v némz je asymptoticky vice nez linedrni
pocet vyskytu. Pfesnéji feceno ukazte, Ze pro kazdé n existuje vstup,
v némz je soucet délek jehel a sena ©(n) a pocet vyskyti neni O (n).

4. Pocet vyskytu: [5b]
Méjme seno a jehly. Popiste algoritmus, ktery v linedrnim c¢ase pro
kazdou jehlu spocitd, kolikrat se v sené vyskytuje. Casové slozitost by
neméla zaviset na poctu vyskytu — ten, jak uz vime, muze byt super-
linearni.
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